



**Гарик Сукачёв и группа НЕПРИКАСАЕМЫЕ представили новый клип на свежую песню «Назад не повернуть» («Дорога»).**

Съёмка клипа прошла 16 августа 2011 года в московском торговом центре «Атриум». Поучаствовать в съёмке вместе с Сукачёвым и всеми участниками группы НЕПРИКАСАЕМЫЕ мог любой желающий, независимо от пола, возраста или социального положения. Режиссёром клипа стал Григорий Константинопольский.

Песня «Назад не повернуть» появилась в концертном репертуаре НЕПРИКАСАЕМЫХ в мае 2010 года. С тех пор эта композиция исполняется на каждом выступлении группы «на бис». Играл её Сукачёв и на последнем «Нашествии».

Клип можно посмотреть по этой ссылке:

**Гарик Сукачёв и НЕПРИКАСАЕМЫЕ - Назад не повернуть (HD-видео)**